

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
D. R. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengé
Helyben egy hónapra 2 pengé
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

„Hattyúdal”.

Ezzel a címmel foglalkozik a Független Magyarország gróf Teleki János országgyűlési képviselő csütörtöki előadásával, amelyet a Nemzeti Munkafront budapesti ülésén tartott.

Cikkében a Független Magyarország kihangsúlyozza gróf Teleki János képviselőségét, holott közlekedéspolitikai működése semmi fele kapcsolatban nem áll a képviselősséggel.

A fővárosi lapok: Nemzeti Újság, Az Újság, Új Magyarország, Budapesti Hírlap, Reggeli Újság, Függetlenség, Pesti Napló, Magyarország stb. politikai pártállásukra való tekintet nélkül teljes objektivitással ismerték el az előadás rendkívüli jelentőségét; amit közlekedéspolitikai szempontból különösen fontosnak tart Magyarországi közlekedés számos kiválóságának: a közlekedésügyi politikával tudományos alapon és hivatászerűen foglalkozó szakemberek meglelt teljes létszáma, az érdeklődők nagy tömege, akik szívesen megtöltötték az Eszterházi-utcai nagy márvány termet s percenként ünnepelték a magyar közlekedésügyi politika legkitűnőbb szakértőjét.

Gróf Teleki Jánost nem a származás és konjunktúra emelte magas közlekedésügyi pozíciójába; évek szorgalmas közgazdasági, gyakorlati és elméleti munkássága, szakirodalmi tevékenysége avatta a magyar közlekedésügyi politika vezetőegységévé s tette olyan európai szak tekintéllyé, akinek elméleteit, tudományos buvárdokozásának eredményeit a nyugati kulturálmok is elfogadták.

Gróf Teleki János évről évre meg jelenik az előadói dobogón, hogy időközti tudományos munkásságának eredményéről beszámoljon; átfogó képet adjon közlekedésügyünk állapotáról, fejlődéséről s megjelölje a követendő politika irányait.

Gróf Teleki János nem kereste a mandátumot; a párt vezérének öha jára vállalt jelöltséget s bocsátotta rendkívüli képességeit, munkaverjét az ország rendelkezésére.

Országos elfoglaltsága közben is tudott időt szakítani kerülete elhanyagolt ügyeinek ismétlésére; a választóival való állandó és süni érintkezési során a Gömbös Gyula miniszterelnök által hirdetett népi po-

litikának azt a meleg közvetlenségét honosította meg, mely elszakíthatatlan belső kapcsolatokat teremtett közte s kerülete választópolgárainak túlyomó többsége között; az országos tekintély s szinte családias kapcsolat egyesült személyében, aminek nagy hasznát veszi sok elhanyagolt érdekével a nagybaracscai kerület

A F. M. február 8-iki számában azt írja: „ha azonban mégis választásra kerülne a sor, téved a kisleárosok patronusa, ha azt hiszi, hogy esetleges nagybaracscai újbóli jelöltetése esetén a sikernek ugyanaz a delibábja kacsingtat reá, mint Festetiche-re és Barczayra. Nyugodt lehet, a nagybaracscai mandátum nem lesz az övé még akkor sem, ha ugyanazon eszközökkel is dolgoznak, mint a mult választás. A baracscai kerület népe nemcsak kifábrándult az erőszak apostolaitól, de pálcát is tör felettük”.

A Független Magyarország alaposan téved a kerület hangulatát illetően. Nyugodt lélekkel állíthatjuk, hogy a nemzeti egység gondolata és gróf Teleki János országgyűlési képviselő egy éves közéleti munkássága és személyes kapcsolatai a kerülettel alaposan megváltoztatták a kerület hangulatát — gróf Teleki János javára.

A választás és petíció meglehetősen felkavarta a kerület hangulatát, az állandó izgatás valóságát ellenségekkel tette a szembenálló feleket; elsőrendű közérdek a kerület nyugalmanak mielőbbi helyreállítása s mi felajánljuk az erőpróbat, kérdezzük meg a nevet: valóban kit akar gróf Teleki Jánost e Gömbös Gyulával, vagy dr. Mojzes Jánost a zürzavaros közzsal?

Ha olyan nagyon biztos a kiszagdapárt a kerület hangulatában, felajánljuk az új választás lehetőségét; egyeztünk meg; vonják vissza a petíciót, mi pedig hatni fogunk gróf Teleki Jánosra, hogy mondjon le a mandátumáról és döntsön a nép.

Itt állunk a lengyeltölti választás árnyékában és mégis készséggel felajánljuk az azonnali új választás lehetőségét.

Ha a Mojzes párt visszaautasítja ajánlatunkat, akkor a Független Magyarország cikkeit szószátyárokodásnak és bandabandázásnak kell minősítenünk.

Ajánlatunk visszaautasítása a

nagybaracscai kiszagdapárt politikai gyávaságát jelentené s annak beismerését, hogy a párt nem mer új választási harcba belemenni, mert érzi biztos bukáását.

Az üres személyeskedéseknek vessünk véget; menjünk a nép elé,

csináljunk gyakorlati népi politikát.

Ajánlatunk visszaautasítása országos nevetésbe fullasztaná a Mojzes párt politikai szájhöködését.

Várjuk a választ. Kiállunk-e a nép elé? Igen vagy nem.

Az ifjúság elhelyezkedése.

A megyegyűlés tárgysorozatának majdnem a végén húzódik meg szerényen Medveczky Károly indítványa az állatalan ifjúság elhelyezése tárgyában.

A város törvényhatóságának egyhangu határozata adott erőt a város ifjúságának ahhoz, hogy Kemény Gábor után a Medveczkynek és az ifjúság barátainak, az ifjúság mai nehéz helyzetének, katasztrófilis helyzetének megértői, jóakaró támogatói következzenek sorra; végig az ország minden törvényhatóságában.

A lázasan dolgozó, a mindenképpen munkát kívánó, a nemzet újjáépítéséért küzdő magyar ifjúságnak február 12-ike megint egy ünnepet jelent, ezen a napon komoly, nagy súlyú helyen hangzik majd el egy indítvány az ifjúság érdekében.

Az indítvány fölött családapák döntenek, kinek gyermekei talán ugyanolyan izgalommal várják a törvényhatóság bizottság állásfoglalását, mint mi.

A bajai, a bácskai, de az egész ország ifjúsága hálásan tekint az ősz előadóra, kinek már nincsenek magasabb ambíciói, kit a tudása, tehetsége méltóságra emelt, kinek nem lehet már érdeke az, hogy mi az ifjúság sorsa, kinek nincsenek olyirányú törekvései, hogy ebből egyéni előnyt szerezzen, kinek nin-

csenek gyermekei, hogy azokért szálljon sikra.

A mélytudású emberek tulajdonsága, hogy zárkózottságban is közel tudnak férközni embertársaik lelkehez. méltóságuk megtartása mellett is megtalálják a legközelebb utat a tömeghez és az egyéni érvényesülések helyett a nagy nemzeti ideálokért fanatikusan tudnak harcolni feleldozva időt, energiát, sok éjszakát és mindent, amivel csak a Teremtő megáldotta őket.

Megbecsülhetetlen értéke az ifjúságnak az, hogy egy olyan jellemű ember vette kezébe ezt a nemzet továbbfejlődésére is oly nagy fontosságú ügyet.

A haroru utáni időkben általánossá vált, hogy ha valaki harcol egy eszméért, valami haszna legyen belőle. Medveczky Károlynak nem lesz haszna ebből az indítványból, sőt talán támadásoknak is ki lesz téve.

De egy erkölcsi ajándék mégis jut neki. A magyar ifjúság osztatlan hálája köszönetet mond az őnzellen előharcosnak és a törvényhatóság bizottság minden vele együttérző tagjának napi imájában megemlékezik róla és a magyarok Istene áldását kéri minden lépésére.

M.

Országgyűlési képviselők jelentették be részvételüket a Frontharcos estélyre.

A Központi Szálló dísztermében február hó 22-én fényes külsőségek között megrendezésre kerülő műsoros frontharcos estély iránt mind szélesebb körökben nyilvánul meg az érdeklődés.

Dr. Major József a helyi főcsoport vezetőiszteje, ki Budapesten járt és személyesen kérte fel gróf Takách Tholnay József ny. altábornagy, országgyűlési képviselő, Országos Frontharcos elnököt a fővédnökség

vállalására, tegnap érkezett vissza Bajára és a hétfő esti bizottsági ülésen népes hallgatóság előtt számolt be budapesti utjának eredményéről.

Gróf Takách Tholnay országos elnök nemcsak a formai fővédnökséget vállalta, hanem személyes megjelenésével maga is hozzá kíván járulni a pompásan előkészített s kitűnően ígérkező műsoros estély sikeréhez.

Divatárut

Telefon szám: 188.

Kötöttárut

legolcsóbban

Rövidárut

Telefon szám: 188.

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN, BAJA.**Gróf Teleki László halálának
évfordulója.**

Ma február 11 én van hetvenedik évfordulója gróf Teleki László, Kossuth Lajos lángeszű párisi követe rejtélyes halálának.

Nagy szerepet játszott a 48-as szabadságharcban, majd amikor megalakult a Bathányi kormány, Párisba küldték ki nagykövetnek.

A szabadságharc leveretése után továbbra is Párisban maradt s mint Kossuth Lajos bizalmasa és megbízottja Párisból irányította a magyar emigrációt.

1850 es években az osztrák kamarilla egy szép kérmő segítségével Drezdába csalta. Ott a szász kormány elfogatta és kiszolgáltatta Bécsnek. Bekötött szemmel vitték a bécsi Burgba s amikor a köteleket szemérel leoldották, Ferenc József császár előtt találta magát. A különben is megviselt idegzetű gróf Teleki Lászlóval megértették, hogy jó ideig nem avatkozik a politikába. Gróf Teleki László állta is a szagát egészen a kivégzést megelőző időig, amikor az országgyűlést összehívták s az alkotmányos élet visszaállításáért indult meg a politikai

harc. Azt hitte, hogy a kamarilla az alkotmányos élet visszaállításának a megengedésével fogadalmalól feloldotta őt.

Két párt állott 1866 ban egymással szemben: a felirati párt és a nemzeti öntudattól jobban fűtött határozati párt. A feliratnak Dvák, a határozatnak gróf Teleki László volt a vezére.

A nemzet nagy többsége a lángeszű, temperamentumos gróf Teleki László mögött állott s bizonyos volt a határozati párt győzelme, amikor 1866. február 11 én, közvetlenül a döntő országgyűlési nap előtt holtan találták gróf Teleki Lászlót; golyóit találták a fejében és még ma sem derítette ki a történelem, vajjon önkézzel vetett-e véget életének?

Az bizonyos, hogy másnap a felirati párt győzött az országgyűlésen és lehetővé vált a 67 es kiegyezés megalkotása.

A 67 es kiegyezés mögött ott húzódik meg gróf Teleki Lászlónak, mint a meg nem alkuvó nemzeti gondolat képviselőjének véres árnya.

A Mátyás király-tér rendezése.

Egyike a város legszebb területeinek a Mátyás király-tér, azonban kellő gondozás hiányában nem tudott eddig a maga szépségében kibontakozni.

A mérnöki hivatal most rendezni kívánja a Mátyás király-teret s a helyet akként igyekszik kihasználni, hogy ahol lehet a forgalom akadályozása nélkül parkokat fejleszt s kiegészíti a fasítást.

A javaslat kapcsán felszólalt Schön Zsigmond kisgyűlési tag s szavá tette hogy a pesti és a Csávolyra vezető Váradi Érsek-ut mentén tavaly is je-

lentékeny fasítás volt; azonban a nagy nyári melegben senki sem öntözte a fákat s azok közül sok kiszáradt. Figyelmebe ajánlja a mérnöki és gazdasági hivatalnak, hogy új fatelepitéséknél megfelelő öntözésről gondoskodjék. Klein Rezső bizottsági tag hozzájárult az indítványhoz; maga részéről is kívánatosnak tartotta, hogy a külső utakon a fák öntözése a drága napszám miatt kivétel nélkül kívánatos az új fák öntözése és gondozása.

A kisgyűlés a mérnöki hivatal javaslatát elfogadta.

**A Magyar Posta Altitstiek Orsz. Egyesülete
bajai csoportjának táncmulatsága.**

Nagyon jól sikerült színelőadás sal egybekötött táncmulatságot rendezett szombaton este a Központban a Magyar Posta Altitstiek Országos Egyesületének Bajai Csoportja.

Színre került Békeffy István „Amikor a kislányból nagylány lesz” című 3 felvonásos operettje.

Műkedvelők részéről merész vállalkozás operette előadásra; ének és zene olyan részei az előadásnak,

melyek erős próbára teszik a műkedvelők színjátszó képességét.

Szereplőink sikeresen birkóztak meg a nehéz feladattal s a hálás közönség sok tapsal honorálta ügykezeitiket.

Talán legnehezebb részei az előadásnak a táncbetétek, melyeket kedves, diszkrét tartózkodással mutattak be a műkedvelők; szép sikert Kurta István és Horváth Mária arattak, akiket háromszor is a lámpák alá hívtak.

A komoly mama: Marietta szerepét Verok Etelka játszotta, ugyesen, nagy társadalmi rutinnal; eleven, temperamentumos volt Vancsura Ilus Ceni a kovboy királynő szerepében.

Komoly, szép alakítást nyújtottak Rábl Béla György, Komlóssy József János, Karlovsky Sándor Libonati szerepében.

A kovbolyok vezető alakja Tettinger István nagyon kedves vadóc volt; igen ügyesen mozgott a színpadon; jól játszottak társai: Burai József, Haraly Károly, Kósa József és különösen Balazs József.

Az ügyes rendezés Rábl Béla érdeme, akinek ügyes rutinirozott-sággal bemutatott táncai a közönség soraiban a legnagyobb sikert váltották ki.

A zenekart Sas József dirigálta, minden elismerésünk a zenekarnak és dirigensnek.

Egyet kifogásolhatunk, ami ellenében áll a mi postásaink európai híru pontosságával és gyorsaságával és ez a felvonásközötti szünetek hosszúsága; de erről természetesen nem lehetnek a mi postásaink, — mert ennek nem ok, hanem a mi színházunk régi színpadja az oka.

Kívánatos volna már modernizálni színpadunkat még ha városi segítséggel is.

A közönség zsufolásig megtöltötte a színpadot, nagyon jól mulatott és sokat tapsolt. Az előadás után reggelig tartó tánc következett, mely kilenc óra tájban ért véget.

**... facsemetéket is
cyánoznak!**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hídeg szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálatai díjtalan.

Gróf Takách Tholay ny. altábornagyon kívül még Martsekényi Imre, gróf Pálffy Duun József és Kertész Elemér országgyűlési képviselők is bejelentették az estélyen való részvételüket, melyen minden bizonnyal megjelennek még a vármegye és Baja város képviselői is.

Az estélyre szóló meghívókat csütörtökön fogja postára adni a Frontbarcos Szövetség bajai létsoportjának rendező bizottsága.

Ismét**dr. Makray Lászlót
választották a
Nemzeti Kaszinó
elnökévé.****Dr. Tordai Anyos reálgimnáziumi igazgató az új alelnök.**

Vasárnap délután volt a bajai Nemzeti Kaszinó tisztújító közgyűlése. A Kaszinó tagjai nagy lelkesedéssel választották meg elnöké dr. Makray László gyógyszerészt, aki már évek óta a Kaszinó elnöke. Ugyancsak nagy lelkesedéssel egyhangulag választották új alelnöké dr. Tordai Anyos reálgimnáziumi igazgatót.

A tisztítkar a következő. Elnök: dr. Makray László, alelnökök: dr. Fehérváry Dezső, dr. Tordai Anyos igazgató; dr. Kelemen Gyula, pénztáros; Kutas János, ellenőr; Miltacsék Máriai Gábor, könyvtáros; v. Hódsgyári Béla.

A választmány tagjai: v. Besse nyői Mihlós, dr. Borbivó Ferenc, dr. Dömötör Kálmán, Desics József, Diera Benő, Gramling Kornél, dr. Marjai Péter, dr. Mamusch József, Nadas Sándor, dr. Oláh Béla, dr. Pump Károly, dr. Puszkás Dezső, dr. Rónay Ede, Gáspár János dr. Székelyi Rezső, dr. Hertelendy Béla, v. dr. Dobos Lajos, v. dr. Zákányi Andor, Weidinger Dezső.

A számvizsgáló bizottság tagjai: Kugler Béla, Klimó József, Martin Viktor. Ügyész: dr. Reiser Péter.

— Hasműtétek utáni időszakban reggelénként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz igen kedvelt, nagyértékű használat, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt minden fajdalom okozása nélkül néhány óra alatt könnyen levezeti.

Kényes báliruhák tisztítója és festője PÁLCSICS.

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részleltetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Sulyos gyász érte Teész Imre plébánost.

Sulyos gyász érte Teész Imre bajai felsővárosi plébánost. Édes apja Teész János hosszu és sulyos szenvedés után életének 71-ik, házasságának 46-ik évében a haldoklók szentségének ájtatos felvétele után tegnap délelőtt egy-egyed 11 órakor elhunyt. Baja város egész társadalma mélyen együttérző szívvel osztozik a felsővárosi plébános gyászában. Az öregur holttestét a Flórián-utca 8 számú gyászházban ravasztolták fel s holnap 12-én délután 4 órakor fogják földi nyugovójára kísérni.

A férfilesikló versenyben a német Franz Pfnür győzött bonifitars Lautschner előtt.

A sistaftétát a finnek nyerték, második Norvégia, harmadik Svédország lett.

A kirakó vásár közepes, az állatvásár elősorangú volt.

Vasárnap volt Baján a szokásos februári országos kirakó és állatvásár. A vásár a legnagyobbak sorába sorába könyvelhető; forgalmát illetően a kirakó vásár közepes eredményű volt, az állatvásár azonban kitűnően sikerült. Szakértők véleménye szerint tizestendő óta nem volt ilyen erős a februári állatvásár. A felhajtás és az eladás is jó volt.

Felhajtottak szarvasmarhából háromszázat, eladtak százkilencvenháromat, lófelhajtás háromszázötven és eladás százkilencvenkettőt. Sertést hoztak kétszáznyolcvan és eladtak száznyolcvanhetet. Budapestre vittek egy vagon vágómarhát, külföldre nem szállítottak.

Az elsőrendű marhahus kilója 36—38 fillér volt. Jöminőségű fejős tehén darabja 240—300 pengő között váltakozott. A választási malac párja 16—24 pengő volt.

HIREK.

Február 15-én este 8 órakor az Izt. Nőegylet bálja a Nemzetiben.

Február 16-án délután 4 órakor a BTSE évi közgyűlése a Központiban.

Február 16-án este 8 órakor a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bálja a Nemzetiben.

Február 22-én 8 órakor a Frontarcos Szövetség műsoros tőncestélye a Központiban.

Február 22-én, farsang szombatján a Liszt Ferenc-Kör hagyományos zenei humoros estje a Nemzetiben.

Február 27-én este 8 órakor cigánybál a Központi Szállóban.

— **A megye kisgyűlése.** Bácsodrogvármegye, törvényhatósági bizottsága ma kedden délelőtt fél 10 órakor tartotta februári rendes kisgyűlését, melyen összesen 112 ügyet tárgyaltak.

— **Már tiz a gyalogjárókon hajtott kerékpárt óriz a rendőrség.** A kerékpározók kezdeiben nem akarták komolyan venni a rendőrség figyelmeztetését, hogy a járdán

hajtoktól a kerékpárt elveszik s az a kibégási eljárásig a rendőrség őrizetében marad. Ennek következtében néhány nap alatt tiz kerékpár vándorolt a rendőrségre. S itt közöljük, hogy a rendőrség az utabban elfogott kerékpárokat elkobozza.

— **Lopások.** Wittnor Ignác Pokorny János utcai lakos szőllejéből 7 darab kerítés oszlopot loptak. Kára 14 pengő. — Spitzer Antal Szent László utcai lakosnak a Budapestistuton levő kukorica szinéből 6 zsák morzsolttengerit loptak. A kár 70 pengő.

— **Sulyos balesetet okozott a kerékpár.** Tegnap délután 1 órakor a Budapesti uton, a Hengermalom előtt özv. Rieger Györgyné mártonszállási asszonyt egy fiatalkoru kerékpározó elütötte. Az asszony a halántékán és a karján sulyos zúzódásokat szenvedett. Dr. Arnold Alajos tisztiorvos részvételével első segélyben.

— **Elhajásodásnál, közsvény-nél és cukorbetegségnél, oxaluria és phosphaturia hépzódésénél, huygsavas sók lerakódásánál a természetes „Ferenc József” heseztvíz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.**

— **VIII. Szegedi Ipari Vásár.** A Szegedi Ipartestület 1936 május 31-ike és június 11-ike között rendezi meg a VIII. Szegedi Ipari Vásárt. Az idei vásárvn adják át rendeltetésének az új ipari mintacsarnokot. A kibővített vásárra már folynak a jelentkezések az ipar, háziipar, iparművészet és népművészet minden ágazatából. Február 15-ig 10 százalék helyidij kedvezményben részesülnek a jelentkezők. Vásárhoza: Szeged, Horváth Mihály utca 3. szám.

SPORT.

Nincs remény a magyar csapat továbbjutására a jégkorongban.

Az elődöntőben a magyar csapat sorsolása a lehető legserencsésebb, mert a mezőny három leg-erősebb csapatával kerül szembe. Kedden a német, szerdán a kána dai, csütörtökön pedig az angol csapat a magyar válogatott ellenfele, így nagyon kevés győzelmi eséllyel indul az elődöntő küzdelmeibe.

ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Zichy Bódogter hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

fodrász üzletet nyitottam.

Ezuton is kérem a n. é. közönség szives támogatását. Pontos, gyors, jó és megbízható kiszolgálásról vendégeimet biztosítom. Kiváló tiszteltel

OBERTH BÉLA
fodrászmester.

Laptulajdonos:
Dr. KMEZY LEHEL.

CORSO

Február hó 15-én
Február hó 16-án

Mikszáth Kálmán
örökbecstű színműve

Szent Péter esernyője

Magyar vigjáték 10 f.

Főszerepben:

Gervay Marica, Réthy Annie, Peéry Piri, Gombaszögi Ella, Rátkay Márton, Báshy Lajos.

A filmben levő énekszámokat
KISHONTI (KOVALCSIK) JÓZSEF

Kis:őfilmje:

Fekete szerelem

Bűnügyi dráma.

URÁNIA

Február hó 8-án,
Február hó 9-én,
Február hó 10-én,
Február hó 11-én,

Cimzett ismeretlen

Irta:

Bus Fekete László.
Rendezte: Gaál Béla.

Szereplők:

Ágay Irén, Ráday Imre, Kabos Gyula, Vaszary P. Kürthy József, Góth Sándor, Góthné Kertész Ella, Bársony István, Dajbukát Ilona, Justh Gyula.

Hiradó! Hiradó!

Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál,
tatarozásoknál is.

Feltétlenek, tervek, költségvetések díjtalanul!

Kertvárosi építési vállalat

Schwarcz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti-ut, Eternit udvar :: Telefon 290.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
febr. 11-től febr. 17-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyásztára.

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kóris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajított kocsz, tojás szén,
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágású
I^a száraz**

akác hasábfát
kóris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

tatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES szenkereskedelmi BAJAI FIOKJA részvénytársaság

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

lpari szén szeszgyárak, teglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére külön minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott berautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky berautósnál.**

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon : 314-et.

VANCSIK berautós.

Éjjel is rendelhető!

Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron.

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.